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· Реши задачу. В зале было несколько стульев. Сначала из зала вынесли 8 стульев, а потом внесли 12 стульев. После этого в зале стало 20 стульев. Сколько стульев было в зале сначала?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
· Допиши ответ. У Незнайки было пять целых груш, шесть половинок да восемь четвертинок. Сколько всего груш было у Незнайки?
Ответ: у Незнайки было …......... груш.
· Найди значение выражения:
9  ( 13 - 5 ) - 54 : 9  8 + 7  6 =
· Произведение каких двух однозначных чисел является двузначным числом и оканчивается цифрой 2 ? Напиши все возможные варианты.
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
· От Кенгуру из Австралии получена шифровка 12342562756278. В ней разные цифры обозначают разные буквы, а одинаковые цифры — одинаковые буквы. Что могло быть написано в шифровке? Подчеркни правильный ответ.
Думай и трудись
Гуляй и отдыхай
Привет от Кенги
Вперёд к победам
Мой вопрос прост
· Разность двух чисел равна 15. Если уменьшаемое увеличить на 3 , а  вычитаемое уменьшить на 2 , то тогда  разность …..  Подчеркни правильный ответ.
увеличиться на 1
увеличиться на 5
уменьшиться на 1
уменьшиться на 5
не изменится
· Установи закономерность и продолжи числовой ряд: 1,2, 3, 5, 8, 13, 21, ..., …. .
· Подчеркни лишнее:
 делимое, вычитаемое, слагаемое, сумма, множитель, уменьшаемое
· Расставь  скобки, чтобы равенство стало верным
7 +  2   9 - 4 = 77                     7 +  2   9 - 4 = 17                     
·  Начерти квадрат , периметр которого 16 см.
Дополни этот квадрат до прямоугольника с периметром 20 см.
Найди площадь полученного прямоугольника..
